

CONTRACT DE DELEGARE A GESTIUNII SERVICIILOR PUBLICE DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI DE CANALIZARE
DISPOZIȚII SPECIALE - PARTEA DE CANALIZARE

Prezentele Dispoziții Speciale fac parte din Contractul de Delegare a gestiunii și privesc obligațiile și responsabilitățile Autorității Delegante și Operatorului în legătură cu serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare din Aglomerațiile Urbane - Unitatile Administrativ – Teritoriale ale Asociației din Județul Gorj - Asociatilor

Acest document va fi aplicat în coroborare cu:

- **Dispozițiile Generale ale Contractului de Delegare a Gestiunii**
- **Dispozițiile Speciale - Partea Comuna**
- **Dispozițiile Speciale - Partea de Apa**

Termenii utilizați în aceste Dispoziții Speciale sunt definiți în cadrul Dispozițiilor Generale ale Contractului de Delegare a Gestiunii

Nr. crt.	Dispoziții Generale, în vigoare	Propuneri de modificare/completare/revizuire	Argumente pentru. modificare/completare/revizuire
TITLUL I - SCOPUL ȘI ARIA			
Articolul 1 - Scopul			
1.1	Prezentele Dispoziții Speciale Condiții - Partea de Canalizare prevăd condițiile pentru aplicarea Contractului de Delegare în ceea ce privește Serviciile de colectare, transport și tratare a Apelor Uzate.	Nemodificat	
Articolul 2 – Definiții			
2.1	<p>„Racord” - este definit în art. 1 al Dispozițiilor Generale ale prezentului Contract de Delegare.</p> <p>„Ape Uzate” înseamnă :</p> <ul style="list-style-type: none"> □ „Ape Uzate Menajere” înseamnă apele rezultate din folosirea apei în gospodăria, instituții publice și servicii, care provin cu precădere din metabolismul uman și din activități menajere și igienico-sanitare; □ „Ape Uzate Provenite din Activitățile Economice” înseamnă toate deversările de ape folosite în activitățile economico-industriale sau corespunzătoare unei alte utilizări a apei decât cea menajeră. □ „Ape Meteorice” înseamnă apele ce provin din precipitații atmosferice; sunt considerate ape meteorice și apele ce provin din stropirea și spălarea drumurilor publice sau private, a grădinilor și curților imobilelor. 	Articol eliminat.	Termenii utilizați în acest capitol, Dispoziții Speciale-Partea de Canalizare, sunt definiți în cadrul Dispozițiilor Generale ale Contractului de Delegare.
Articolul 3 2 - Aria Delegarii			
3.1 2.1	Aria Delegarii este definită în articolul 6 al Dispozițiilor Generale ale Contractului de Delegare și descrisă în articolul 4 din Dispozițiile Speciale - Partea Comună. Operatorul este obligat să furnizeze Autorității Delegante toate informațiile topografice în termen de 12 (douăsprezece) luni de la Data Intrării în Vigoare, cu localizarea tuturor Zonelor Urbane expres indicate în anexa 1 la Dispozițiile Speciale - Partea Comună.	Aria Delegarii este definită în Art. 6 al Dispozițiilor Generale ale Contractului de Delegare și descrisă în Art. 4 din Dispozițiile Speciale - Partea Comună. Autoritatea Deleganta este obligată să furnizeze Operatorului toate informațiile topografice în termen de 12 (douăsprezece) luni de la Data Intrării în Vigoare, cu localizarea tuturor Zonelor de Delegare expres indicate în Anexa 1 (b) la Dispozițiile Speciale - Partea Comună.	Inlocuit termenul de „Zone urbane” cu „Zone de Delegare”
Articolul-4 3 - Perimetrul de Colectare a Apelor Uzate			
4.1 3.1	Perimetrul de Colectare a Apelor Uzate desemnează limita rețelei(lor) de canalizare a(le) fiecărei Zone Urbane și, prin extensie, toate suprafețele incluse între aceste limite. Aceasta se va întinde până la o distanță de cel puțin 100 (o sută) de metri	Perimetrul de Colectare a Apelor Uzate desemnează limita rețelei(lor) de canalizare a(le) fiecărei Zone de Delegare și, prin extensie, toate suprafețele incluse între aceste limite. Aceasta se va întinde până la o distanță de 100 (o sută) de metri calculată în	Eliminarea expresiei „cel puțin”. Este necesară delimitarea clară a perimetrului de colectare a apelor uzate.

	calculată în orice direcție de la orice punct aflat pe rețeaua(lele) de transport al apei uzate.	orice direcție de la orice punct aflat pe rețeaua(lele) de transport al apei uzate.	
4.2	Această limită este definită în contractul dintre Autoritatea Deleganta și Operator.	Alineat eliminat.	Atât timp cât s-a definit clar distanța de 100 m, alineatul 4.2 nu își mai are obiectul.
4.3 3.2	Perimetrele de Colectare a Apelor Uzate sunt extinse în mod regulat prin acordul Operatorului cu Autoritatea Deleganta, anticipând dezvoltarea noilor Zone Urbane și industriale și pentru a permite Operatorului să își atingă obiectivele Serviciului.	Perimetrele de Colectare a Apelor Uzate sunt extinse în mod regulat prin acordul Operatorului cu Autoritatea deleganta, anticipând dezvoltarea noilor Zonelor de Delegare și pentru a permite Operatorului să își atingă obiectivele Serviciului.	Inlocuirea termenului „Zone urbane” cu „ Zone de Delegare” și eliminarea termenului „industriale” deoarece Zonele de Delegare cuprind și aceste zone.
	TITLUL II - FURNIZAREA SERVICIULUI CONCESIONAT	TITLUL II - FURNIZAREA SERVICIULUI	
	Articolul 5 4 - Definiția rețelelor de apă uzată		
5.1 4.1	Sistemul public de canalizare cuprinde ansamblul construcțiilor și terenurilor aferente, instalațiilor tehnologice, echipamentelor funcționale și dotărilor specifice, prin care se realizează serviciul public de canalizare. Sistemul public de canalizare cuprinde de regulă următoarele componente: a) racorduri de canalizare de la punctul de delimitare; b) rețele de canalizare; c) stații de pompare a apelor uzate; d) stații de epurare; e) colectoare de evacuare spre emisar; f) guri de vărsare în emisar; g) depozite de nămol deshidratat.	Nemodificat	
5.2 4.2	Rețeaua publică de canalizare este definită în art. 1 din Dispozițiile Generale ale prezentului Contract de Delegare.	Nemodificat	
5.3 4.3	Infiltrații /Scurgeri Operatorul, ca o parte a planului său de investiții, va identifica și va finanța un program pentru reducerea infiltrațiilor și/sau scurgerilor din orice sistem de colectare și transport, inclusiv orice echipament necesar atingerii acestui scop, atunci când fie una, fie ambele probleme sunt identificate ca atare de Autoritatea deleganta. Echipamentul de specialitate poate fi considerat ca resursă principală. Măsurile luate în acest sens vor fi incluse în evaluarea performanței Operatorului pe durata Contractului de Delegare.	Infiltrații /Scurgeri Operatorul, ca o parte a planului său de investiții, va identifica și va finanța un program pentru reducerea infiltrațiilor și/sau scurgerilor din orice sistem de colectare și transport a apei uzate, inclusiv orice echipament necesar atingerii acestui scop. Echipamentul de specialitate poate fi considerat ca resursă principală.	Evaluarea performanței Operatorului se face în baza indicatorilor de performanță stabiliți în articolul 34 din Dispoziții speciale - Partea Comună.
	Articolul-6-5 - Reamplasarea rețelei		
6.1 5.1	Reamplasările rețelelor de canalizare necesare atingerii unei cerințe legate de Serviciu din partea unei administrații sau comunități sunt executate de Operator pe cheltuiala solicitantului.	Nemodificat	

6.2 5.2	Reamplasările rețelelor de canalizare necesare atingerii unei cereri legate de Serviciu din partea unei persoane fizice sunt hotărâte și executate de Operator pe cheltuiala solicitantului	Nemodificat	
6.3 5.3	În situația în care Operatorul este obligat printr-o hotărâre judecătorească să mute o rețea, Autoritatea Deleganta va suporta cheltuielile pe care le implică mutarea respectivei rețele	În situația în care Operatorul este obligat printr-o hotărâre judecătorească să mute o rețea, Autoritatea Deleganta, respectiv Unitatea Administrativ-Teritorială, în proprietatea careia se afla rețeaua, va suporta cheltuielile pe care le implică mutarea respectivei rețele.	Articolul a fost completat în sensul de a clarifica cine are responsabilitatea de a suporta cheltuielile pe care le implică mutarea respectivei rețele deoarece, în formularea inițială se putea face confuzia ca Asociația va suporta aceste cheltuieli.
Articolul 7 6 - Protecția instalațiilor de apă uzată			
7.1 6.1	Autoritatea Deleganta va actualiza toate informațiile tehnice despre rețelele de canalizare și lucrărilor aferente, prevăzute în articolul 5 din Dispozițiile Speciale - Partea Comună	Operatorul va actualiza toate informațiile tehnice despre rețelele de canalizare și lucrărilor aferente, prevăzute în Art. 5 din Dispozițiile Speciale - Partea Comună	Coerență prevederi contractuale.
7.2	Instalațiile de colectare a Apelor Uzate și de tratare sunt bunuri publice. Acestea sunt inalienabile, imprescriptibile, insesizabile și protejate, conform prevederilor legale, împotriva daunelor de orice natură.	Alineat eliminat	Textul eliminat a fost mutat la definiția „Bunuri Publice” menționată în cap.I Dispoziții Generale.
7.3 6.2	Când o autoritate administrativă sau o persoană fizică ori juridică intenționează să execute lucrări de excavație sau alte lucrări în proximitatea unei rețele de canalizare trebuie să respecte prevederile legale în vigoare privind protecția rețelelor de telecomunicații, de electricitate și apă. Acesta trebuie să obțină, mai ales, acordul prealabil scris al Operatorului. Costurile măsurilor de protecție rezonabile luate de Operator vor fi suportate de persoana care execută lucrările respective.	Când o autoritate administrativă sau o persoană fizică ori juridică intenționează să execute lucrări de excavație sau alte lucrări în proximitatea oricărei componente a sistemului de canalizare , trebuie să respecte prevederile legale în vigoare. Aceasta trebuie să obțină, mai ales, acordul prealabil scris al Operatorului. Costurile măsurilor de protecție rezonabile luate de Operator vor fi suportate de persoana care execută lucrările respective.	Coerență prevederi contractuale.
7.4 6.3	Este interzis oricărei persoane care nu face parte din personalul Operatorului, cu excepția controlorilor din partea Autorității delegante însoțiți de un reprezentant al Operatorului, să intre, sub orice pretext, în interiorul clădirilor și șantierelor aferente sau asociate Serviciului de alimentare cu apă, să lase în interior animale, să folosească sau să deterioreze instalațiile sau să arunce gunoarie în preajmă.	Nemodificat	
7.5 6.4	Orice daună adusă acestor instalații sau lucrări, în general orice prejudiciu sau tentativă de a aduce atingere integrității lor materiale sau funcționalității lor se pedepsește conform legii penale.	Nemodificat	
7.6 6.5	Împreună cu Autoritatea Deleganta, Operatorul va stabili, după necesități, perimetre de protecție împrejurul acestor lucrări care fac parte din procesul de transport, tratare și deversare a apei	Nemodificat	

	uzate.		
	Articolul 8 7 - Racordurile		
8-1 7.1	Un Racord deservește de regulă un singur Utilizator.	Nemodificat	
8-2 7.2	Racordurile sunt montate de Operator. Costurile montării sunt suportate de solicitant, conform cotelor estimate în urma prețurilor definite în anexa 2 de mai jos. Cheltuielile aferente se plătesc înainte de începerea lucrărilor. Orice cheltuieli legate de consolidarea(redimensionarii) unui Racord datorită creșterii nevoilor creșterii nevoilor cad în sarcina Utilizatorului.	Racordurile sunt montate de Operator sau supervizate de Operator.Costurile montării sunt suportate fie de Autoritatea Deleganta (al fiecărei unități administrativ-teritoriale, în parte), fie de Asociatie . Unitatea administrativ-teritorială are obligatia de predare cu proces verbal a racordurilor, după execuția/preluarea acestora, Operatorului.	Reformulare conform cerinței din Nota de control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC Racordurile sunt bunuri aparținând domeniului public al UAT-ului. În consecință, pentru a putea opera Aparegio trebuie sa le aibă în gestiune, predate de UAT.
8-3 7.3	Racordurile fac parte din bunurile încredințate Operatorului de către Autoritatea Deleganta . Toate Racordurile sunt întreținute, reparate și mutate pe cheltuiala sa. Cu toate acestea, reparațiile, modificările sau deplasările survenite ca urmare a executării de lucrări vor fi plătite de persoana care solicită lucrările antemenționate.	Racordurile fac parte din domeniul public si sunt bunuri puse la dispoziția Operatorului de către Autoritatea Deleganta. Cu toate acestea, reparațiile necesare ca urmare a intervenției Utilizatorilor, modificările sau deplasările survenite la cererea Utilizatorului vor fi plătite de Utilizator.	Modificare determinată de sublinierea că fac parte din domeniul public (conform Legii 241/2006) si corelarea cu prevederile Regulamentului Serviciului. Se subliniază că orice intervenție, alta decât a Operatorului, este pe cheltuiala utilizatorului.
8-4 7.4	În interiorul Perimetrului de Colectare a Apei Uzate, Operatorul va executa toate Lucrările de Extindere necesare pentru noile Racorduri. Aceste lucrări care nu sunt cuprinse în investițiile contractuale sunt plătite din surse identificate cu acordul Autorității delegante. Ele vor fi finanțate, în condițiile legii, de Utilizatorul care a solicitat racordarea și cu care s-a încheiat un contract, având în vedere condițiile tehnice ale Operatorului.	În interiorul Perimetrului de Colectare a Apei Uzate, Operatorul va executa/supervizeza toate Lucrările de Extindere necesare pentru noile Racorduri. Costurile lucrărilor sunt suportate fie de Autoritatea Deleganta (al fiecărei unități administrativ-teritoriale, în parte), fie de Asociatie , având în vedere condițiile tehnice ale Operatorului	Reformulare conform cerinței din Nota de control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
8-5 7.5	În afara Perimetrului de Colectare a Apei Uzate, Operatorul va executa Lucrările de Extindere sau de Consolidare necesare pentru noile Racorduri; acestea vor fi finanțate, în condițiile legii, de Utilizatorul care a solicitat racordarea, având în vedere condițiile tehnice ale Operatorului.	În afara Perimetrului de colectare a apei uzate, lucrările de extindere si consolidare pentru racorduri, precum si noile racorduri vor fi finantate de Autoritatea Deleganta (unitatea administrativ-teritoriala), in conditiile tehnice impuse de Operator.	Reformulare conform cerinței din Nota de control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
7.6	Articol nou	Utilizatorii, persoane fizice si juridice, inclusiv cei care au sisteme proprii de alimentare cu apa, au obligatia de a se racorda la sistemele publice de canalizare existente sau nou-infiintate.	Armonizare cu prevederile Legii 241/2006, modificata prin OUG 144/2021 si a cerinței din Nota de Control 6941/24.08.2022, emisa de ANRSC
	Articolul-9 8 - Instalațiile Interioare		
9-1 8.1	Instalațiile Interioare, care prin definiție sunt situate în amonte față de Punctul de Delimitare a Instalațiilor de Alimentare cu Apă	Nemodificat	

	dintre Operator și Utilizator, nu fac parte din rețelele publice de canalizare. Ele sunt realizate, exploatate și întreținute pe cheltuiala și prin grija proprietarului sau Utilizatorului, conform standardelor și normelor tehnice aplicabile. Instalarea și întreținerea Instalațiilor Interioare sunt efectuate astfel încât să se evite orice problemă în funcționarea serviciului public, să se prevină orice posibilă contaminare a rețelelor de apă potabilă și de canalizare.		
9.2 8.2	Utilizatorul nu poate instala nici un fel de mijloc de salubritate la fața locului, prin instalarea unui rezervor, fără respectarea condițiilor tehnice specifice stabilite de Operator și fără obținerea autorizației din partea Autorității Delegante în forma cerută de lege. Demararea acestui tip de lucrare este în toate cazurile supusă încheierii unui contract operațional special între Utilizator și Operator.	Utilizatorul nu poate instala nici un fel de mijloc de colectare a apelor uzate la fața locului, prin instalarea unui rezervor, fără obținerea autorizației din partea Autorității Delegante, în forma cerută de lege.	Pentru instalațiile interioare, Operatorul nu are nicio răspundere contractuală sau obligația de a le executa, chiar dacă îi este permis acest lucru. În acest context au fost eliminate referirile la condițiile tehnice stabilite de Operator.
9.3 8.3	Operatorul este îndreptățit să ceară Utilizatorilor să respecte standardele și normativele în vigoare.	Nemodificat	
8.4	Alineat nou	Utilizatorul nu poate evacua în rețeaua publică de canalizare, deșeuri, reziduuri, substanțe poluante sau toxice care încalcă condițiile de descărcare impuse de normele tehnice în vigoare, și prevăzute în contractul de furnizare/prestare. În cazul în care se constată încălcări ale acestei prevederi, Operatorul va penaliza și va suspenda Utilizatorul de la Serviciul de canalizare, potrivit prevederilor Regulamentului Serviciului.	Corelare cu legislația în vigoare.
Articolul 40 9 - Inspectarea Instalațiilor Interioare			
10.1 9.1	Apele Uzate sunt colectate de la Utilizatori numai dacă aceștia respectă standardele stabilite de contractul de branșare/ racordare și utilizare a Serviciului. Operatorul poate colecta Apele Uzate numai după inspectarea acestor instalații interioare de către un organ având aprobarea specială a Autorității delegante sau, în lipsa acestuia, de către Operator sub controlul Autorității delegante.	Apele uzate sunt colectate de la Utilizatori numai dacă aceștia respectă prevederile contractului de furnizare/ prestare a serviciului de alimentare cu apă și canalizare și a Regulamentului Serviciului.	Corelat cu modificarea propusă la partea de apă, respectiv s-a menționat referirea corectă la contractul de prestare a serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare și s-a introdus condiția generală de respectare a prevederilor Regulamentului Serviciului. Trebuie precizat că obligațiile/ responsabilitățile Operatorului, conform prevederilor legislative, sunt doar pentru bunurile din domeniul public, inclusiv racordurile. Instalațiile interioare nu sunt responsabilitatea Operatorului.

10.2 9.2	Alineat nou	După montarea Instalațiilor Interioare, Operatorul poate în orice moment să ceară inspecții la orice Utilizator, cu respectarea procedurii din Regulamentul Serviciului. Un astfel de control are drept scop verificarea stării instalațiilor interioare ale Utilizatorului care trebuie să corespundă prescripțiilor tehnice avute în vedere la încheierea Contractului de prestare/furnizare a serviciului de alimentare cu apă și canalizare. Atunci când cere inspectarea unei Instalații Interioare, Operatorul va indica expres motivul pentru care instalațiile Interioare aduc atingere rețelei publice. Dacă se constată cu ocazia controlului că cererea a fost justificată, costurile inspecției sunt suportate de Utilizator. În caz contrar, costurile inspecției sunt suportate de Operator.	Corelare cu articolul corespondent din Partea de apă
10.3 9.3	Alineat nou	Operatorul poate, fără îndeplinirea altor formalități, să refuze preluarea apelor uzate dacă Utilizatorul nu a dat curs cererii îndreptățite a Operatorului în termenul limită solicitat sau dacă reprezentantul Operatorului descoperă că Instalațiile Interioare sunt defectuoase sau nu respectă standardele și normele aplicabile	Corelare cu articolul corespondent din Partea de apă
10.4 9.4	Operatorul răspunde doar pentru deficiențele Instalațiilor Interioare care se datorează Operatorului	Nemodificat	
Articolul 11-10 - Canalele aflate sub drumurile publice			
11.1 10.1	Operatorul va asigura ca drumurile și pavajul să fie refăcute și readuse la o stare perfectă în acele locuri unde au fost săpate șanțuri conform Articolului 20.4 din Dispozițiile Speciale - Partea Comună și a normelor privind drumurile.	Operatorul va asigura ca drumurile și pavajul să fie refăcute și readuse la o stare perfectă în acele locuri unde au fost săpate șanțuri conform Art. 19.4 din Dispozițiile Speciale - Partea Comună și a normelor privind drumurile.	Modificare nr. art. la care se face trimitere
	Alineat nou	Autoritatea deleganta va asigura readucerea rețelelor de canalizare și a accesoriilor acestora (capace canal, guri de scurgere, etc.) în starea lor inițială atunci când acestea suferă prejudicii ca urmare a lucrărilor de reabilitare a infrastructurii. Autoritatea deleganta și Operatorul au obligația de informare reciprocă asupra lucrărilor întreprinse care pot afecta rețelele de canalizare.	A fost introdusă referirea la rețeaua de canalizare care era menționată în Titlul III- Partea de apă.
TITLUL III - TARIFELE		TITLUL III - TARIFUL	
Articolul 12- 11 - Reguli			
12.1 11.1	La data de 1 ianuarie următoare Datei Intrării în Vigoare, Operatorul va aplica tariful indicat în anexa 1 de mai jos, cu posibilitatea modificării și/sau ajustării sale, astfel cum se prevede în Dispozițiile Speciale -Partea Comună, articolul 25.3.	La Data Intrării în Vigoare, Operatorul va aplica tariful indicat în Art. 38 din Dispoziții Generale, cu posibilitatea modificării și/sau ajustării sale.	A fost inclusă o referință la Articolul 38 din cap.I Dispoziții Generale care conține strategia de tarifare.

12.2 11.2	Modificările/ajustările prețului se efectuează conform articolului 25 din Dispozițiile Speciale - Partea Comună.	Modificările/ajustările prețului se efectuează conform Art. 38 din Dispoziții Generale și conform Art. 24 din Dispoziții Speciale - Partea Comună.	Idem explicația de la alineatul precedent.
12.3 11.3	Facturarea Utilizatorilor se face pe baza înregistrărilor contoarelor de canalizare acolo unde acestea există sau pentru cantitatea de Apă Uzată calculată ca procentaj din apa potabilă furnizată, conform clauzelor contractuale și a prevederilor legale și reglementărilor aplicabile, luându-se în considerare caracteristicile sistemului local de canalizare.	Consumurile vor fi facturate pe baza înregistrărilor contoarelor de canalizare, acolo unde acestea există, iar unde nu există, pe baza cantității de Apă Uzată calculată ca procentaj din apa potabilă furnizată, conform clauzelor contractuale, a prevederilor legale și a Regulamentului Serviciului.	Corect este „consumurile” se facturează nu „utilizatorii”.
TITLUL IV - CALITATEA SERVICIULUI FURNIZAT UTILIZATORILOR			
Articolul 13 12- Standardele de Furnizare a Serviciilor			
13.1 12.1	In termen de 24 (douăzeci și patru) luni de la Data Intrării în Vigoare, Operatorul și Autoritatea Deleganta vor conveni asupra procedurilor interne și externe necesare/ respectării graficului de lucrări definit în articolul 14.5 din Dispozițiile Speciale - Partea Comună și asigurării calității Serviciilor de Canalizare, precum și respectării standardelor de mediu, îndeosebi pentru depunerile de scurgeri și nămol tratate. Procedurile de control și penalitățile convenite vor face obiectul, după semnarea lor, unui act adițional la prezentul contract.	In termen de 24 (douăzeci și patru) luni de la Data Intrării în Vigoare, Autoritatea Delegantă și Operatorul vor conveni asupra măsurilor pentru asigurarea calității Serviciilor de Canalizare, precum și respectării standardelor de mediu, în Aria Delegării.	Corelare cu clauzele contractului.
13.2 12.2	Controalele necesare sunt efectuate de departamentele administrative ale Autorității delegante sau de terți autorizați.	Controalele privind respectarea calității apei uzate și a standardelor de securitate sunt efectuate de către autorități responsabile, stabilite prin lege.	Corelare cu clauzele contractului și a legislației în vigoare.
13.3 12.3	Operatorul este obligat la încheierea unui contract între acesta și Autoritatea Deleganta privind colectarea apei pluviale.	Nemodificat	
Articolul 14 13 - Întreruperile Serviciului			
13.1	Alineat nou	Operatorul este obligat să presteze serviciul de canalizare fiecărui Utilizator în permanență conform condițiilor fixate prin contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și, cu respectarea Art. 40.2 din Dispozițiile Speciale - Partea Comună.	Corelare cu articolul corespondent din Partea de apă.
13.2 14.1	In termen de 24 (douăzeci și patru) de luni de la Data Intrării în Vigoare, Autoritatea Deleganta și Operatorul vor defini de comun acord Indicatorii de întrerupere a Serviciului care vor fi implementați de Operator, pragurile statistice dincolo de care Serviciul este considerat ca fiind inadecvat și sancțiunile corespunzătoare în caz de neîndeplinire, Indicatorii, pragurile statistice și sancțiunile vor face obiectul, după semnarea lor, unui act adițional la prezentul contract.	In vederea satisfacerii în condiții optime a necesităților de preluare a apelor uzate, operatorul va urmări evidențierea distinctă a întreruperilor și limitărilor, a duratei și a cauzelor de întrerupere a utilizatorilor, inclusiv a celor cu cauze în instalațiile acestora, dacă au afectat funcționarea instalațiilor proprii.	Indicatorii de întrerupere a Serviciului sunt stabiliți în contractul de furnizare/ prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, Operatorul va realiza o monitorizare a acestora.

14.2 13.3	In raportul său anual adresat, Operatorul va arăta statistica întreruperilor Serviciului	Nemodificat	
14.3 13.4	Operatorul va ține la dispoziția Autorității Delegante înregistrările și documentele referitoare la depășirea debitelor de Apă Uzată.	Operatorul va pune la dispoziția Autorității delegante, la cererea Asociației, înregistrările și documentele referitoare la întreruperile Serviciului.	Corectare, articolul se referă la întreruperea serviciului. Completări în vederea clarificării clauzei contractuale.
	Articolul 15 14 - Termenele Serviciului	Articolul 15 14 – Timpii alocați Serviciului	
15.1 14.1	Operatorul se obligă să respecte termenele de furnizare a Serviciului către Utilizatori, fixate în anexa 3 de mai jos, cu respectarea aplicării articolului 42.5 din Dispozițiile Speciale - Partea Comună.	Operatorul se obligă să respecte timpii alocați Serviciului față de Utilizatori, fixați în <i>anexa 1</i> de mai jos, cu respectarea aplicării <i>Art. 40.2</i> din Dispozițiile Speciale - Partea Comună.	Corelare cu clauzele contractului.
15.2	Pentru orice Racord executat după expirarea termenelor indicate din culpa dovedită a sa, Operatorul va acorda o reducere Utilizatorului respectiv de 5 (cinci la sută) din valoarea Racordului în cazul în care Racordul este instalat într-un termen ce depășește standardul, dar mai scurt decât dublul termenului garantat, și de 10 (zece la sută) din valoarea Racordului dacă termenul depășește dublul termenului limită garantat.	Alineat eliminat	
15.3	În raportul său anual adresat Autorității Delegante, Operatorul va arăta statisticile privitoare la termenele de furnizare a Serviciului față de Utilizatori, plângerile și reducerile acordate din pricina întârzierilor la racordare	Alineat eliminat.	În secțiunea de raportare, se precizează ce va conține raportul anual. Corelare cu clauzele contractului.
	Art.16 15 - Contractarea serviciului de preluare a apelor pluviale de pe suprafețele din Aria Delegari		Articol introdus prin aprobarea Act. Aditiona 8/2020 la Contractul de Delegare
15.1	Contractarea se realizează prin Contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare. Contractarea se întocmește pe perioada nedeterminată	Nemodificat	
15.2	Periodic utilizatorul cu operatorul regional vor conveni prin încheierea de acte adiționale la contractul încheiat conform alineat (16.1) de mai sus care este suprafața totală a domeniului public/ privat pe care va fi prestat de către operator serviciul de preluare și canalizare ape pluviale (meteorice).	Periodic Utilizatorul cu Operatorul vor conveni prin încheierea de acte adiționale la contractul încheiat conform <i>alineat 15.1</i> de mai sus, care este suprafața totală a domeniului public/ privat pe care va fi prestat de către operator serviciul de preluare și canalizare ape pluviale (meteorice).	Modificare nr. alin. la care face trimitere
15.3	Suprafețele luate în calcul la determinarea cantității totale de apă meteorică preluate de utilizatori se vor determina pe baza declarației utilizatorului privind suprafețele aflate în proprietatea sau administrarea acestuia și care vor fi însoțite de documente justificative. Declarația se revizuieste periodic.	Nemodificat	
15.4	În cazul în care utilizatorul nu depune declarația datelor privind	Nemodificat	

	suprafetele totale construite si neconstruite detinute in termenul stabilit de operator, cantitatea de apa meteorica se determina luand in calcul suprafetele totale obtinute de operator de la compartimentele de impozite si taxe din cadrul U.A.T.-urilor sau vor fi determinate prin orice alta modalitate decat declaratia utilizatorului.		
15.5	Nealocarea de sume nu exonereaza utilizatorul de obligatia platii serviciilor prestate si facturate de operator conform contract, pentru preluarea apelor meteorice (pluviale) de pe suprafetele totale construite si neconstruite. Tariful pentru apa meteorica va fi stabilit prin Hotarare A.G. a Asociatieie de Dezvoltare Intercomunitara „ADIA” Gorj.”	Nemodificat	
		ANEXE Anexa 1 - Termenele alocate Serviciului de canalizare Anexa 2 - Duratele de viață tehnică - construcții, echipamente, conducte.	